

有这个空间，大家的感情也亲近了许多

舟山移动有19个量身定制的“小小家”

记者李国峰 通讯员徐蓉蓉报道 中午，舟山移动定海分公司白泉营业厅的一角响起悠扬的电影配乐声，两个职工倚靠在沙发上喝咖啡、看电影，享受片刻的惬意。这是白泉营业厅内“小小家”的日常午休时光。

今年以来，舟山移动公司工会针对全市19个营业厅全面启动“小小家”改造优化工作。围绕“基础管理扎实、特色亮点鲜明”建设要求，根据营业厅员工需求，利用实际空间，打造职工休息休闲区域。“以前总觉得办公场所是不能放松的地方，现在就不一样了。”舟山移动职工毛超杰感叹道，“大家一起活动，喝茶聊天，感情也亲近了许多。”

量身定制，独具个性

“小小家”改造依托于实际办

公空间。而现实是，舟山移动公司营业厅有近一半的营业厅办公场地较小。如何在有限的空间里开辟出一片休闲放松的区域，成了这项工作开展的一个难点。

为此，舟山移动公司工会对全市19个营业厅进行了实地调研，根据办公环境及员工需求，量身打造了解决方案。舟山移动公司副总经理、工会主席陈恒毅为记者举例介绍道：新城营业厅虽然狭小但位于商圈，办公楼层较高，工会利用落地窗的开阔视角打造咖啡吧；马沙营业厅只有长条形的空间可以利用，工会便在其中布置了长方形的品茶区域，员工可以在这里品茶、会客、阅读……

与以往职工之家的统一布局不同，“小小家”更倾向于发挥不同办公场所的特色，构建个性化的工

会服务圈。“麻雀虽小，五脏俱全。你别看这些场所空间小，实在的内容还不少。工会还在这里定期设置‘职工沟通日’、法律宣讲等活动，为职工提供切实服务。”陈恒毅说。

职工共建，别有韵味

舟山移动公司营业厅的“小小家”空间布置不同，功能不同，风格文化呈现也不同。比如白泉营业厅，就以“山水”命名，一刚一柔，沉稳坚韧又包容随和；衢山岛营业厅，则取名“小筑”，表现出的是雅致、宁静。“这些场地的文化创意建设大都来源于职工。职工参与共建正是我们‘小小家’建设的一大特点。”陈恒毅补充道。

“现在的年轻人都强调氛围感。”舟山移动普陀分公司工会干事邵天锡是一名90后年轻职工，

当介绍起当前普陀营业厅“小小家”的布置改造计划，他热情满满地表示：“我们结合清新咖啡馆场景、温暖的北欧奶油装修风格等，让营业厅‘小小家’更加地潮流有趣，更加符合营业厅职工的口味。”

夏天熬绿豆汤，节假日大家聚在一起擀皮调馅、包饺子，唠唠家常、聊聊八卦，非常温馨……在建“家”过程中，大到装修风格的设计，小到绿植、摆件的选购，都集中了职工们的智慧，“小小家”功能性与实用性同时兼顾，匠心独具、个性温暖。“现在我们还开展了‘小小家’满意度测评，职工参与率、满意率均接近100%。”陈恒毅说。

“互联网+”，便捷舒适

舟山移动公司有衢山、嵊山、洋山三个海岛网格营业厅，因其

交通不便，“小小家”的推进建设存在一定的阻碍。“建设多个线下空间显然行不通，一个沙发1000多元，运输费用1200元，运输价都快抵得上货物本身的价格。”嵊泗分公司工会主席姬姝说道，“岛上的工作生活单调，娱乐设施匮乏，‘小小家’的建设更为迫切。”

怎么办？场地布置无法立即就位，精神文化需求可以先予满足。为了加快推进海岛网格营业厅“小小家”建设，舟山移动公司工会加大了智慧平台的研发力度，通过线上平台为海岛职工带去更多工会服务：心理辅导、课程学习、“娘家人”线上沟通渠道等。“职工只需要上点点点，就能享受自己想要的各项服务。”陈恒毅说，未来还会不断完善“小小家”工程，将其打造成直观可观、便捷可达的职工之家。

省部属企事业工会 出台十条举措 助力安全生产

本报讯 记者羊荣江报道 为切实营造安全稳定的生产环境，日前，省部属企事业工会出台落实全面推进企事业职工安全生产十条举措。

具体包括强化安全培训教育，分层分类组织重点人员开展培训，重点协助做好现场作业人员、班组长的培训，主要突出安全生产操作规范、本行业相关典型事故警示教育、安全常识等培训内容。强化安全管理措施，定期对安全管理制度执行情况进行评估，定期开展安全管理制度有效实施，坚持数字赋能，积极依托数字化平台，探索推进依托网络和终端的智慧安全车间、智慧安全工地建设，打造智慧安全车间、智慧安全工地应用场景。强化安全防护能力，通过不断改进安全技术，提高安全防护设施的可靠性和科学性，强化重点行业和工种职工劳动保护措施落实情况的监督检查，加强从业职工的健康监护，规范建立职业健康监护档案并定期评估等。

玉环已建成 35个户外劳动者服务站点 让户外劳动者 处处有“家”

本报讯 通讯员曹思思、董莉报道 这阵子，在玉环市玉城街道石井社区爱心驿站，总能看到“美团小哥”诸献涛的身影。“下一单商户就在边上，趁出单前来这歇歇脚，既不用挤在商铺里影响他们营业，还能休息一下。”诸献涛笑着说。

走进石井社区爱心驿站，暖心氛围扑面而来。作为今年新建的户外劳动者服务站点之一，这里不仅摆放了风油精等日常药品和绿意盎然的植物，还设有电视机、冰箱、微波炉、直饮机等，户外劳动者随时能在这里享受到服务。

今年，玉环市总工会设立180万元专项资金，用于建设管理户外劳动者服务站点，在原有26家的基础上扩充至35家，辐射至各乡镇（街道），让环卫工人、快递员、网约送餐员、建筑工人、市政工人等户外劳动者处处有“家”。同时，各服务站点24小时“不打烊”，免费提供饮水、休息、手机充电等暖心服务。

忙碌了一个上午，在位于玉环市区广陵路的户外劳动者服务站点，几位户外劳动者在站内午休，他们有说有笑。“早上清扫完路面，就来这里吃个饭、喝口水，休息一下。”环卫工人老陈说。

去年，该站点被全国总工会评为“最美工会户外劳动者服务站点”，至今已开展各类活动近百场，服务人数一千多人次。

除了为户外劳动者提供免费的休息场所，玉环的工会志愿者还经常会在各个服务站点为户外劳动者们送上“班前十分钟”、安全宣讲等活动，让“能量加油站”变身“政策理论宣讲站”，真正把站点打造成“温馨港湾”。

湖州织里 成立电商行业 联合工会

本报讯 记者程雷 通讯员杨晓蓉报道 日前，湖州市吴兴区织里镇成立电商行业联合工会，1500名直播电商企业职工加入联合工会。

织里镇被誉为“中国童装之都”，生产销售的童装，占据中国大半童装市场。近年来，织里镇电商年销售额呈几何式增长。截至目前，织里镇的活跃电商企业超过8000家，童装电商的年销售额接近300亿元。

织里镇电商行业联合工会成立后，将聚焦直播电商新业态，以落实“吴兴工会暖‘新’聚‘新’十三条”为主线，开展技能培训、劳动竞赛、法律援助、送助学、送体检等服务，充分发挥各个“微主体”的作用，让联合工会成为直播电商企业的朋友圈、加油站和补给站，推动直播电商行业在拉动经济增长、促进文化传播、助力乡村振兴等方面发挥重要作用。

百名优秀环卫工人 在杭疗休养

在浙江省第27个环卫工人节即将到来之际，昨日，来自全省的100名优秀“城市美容师”，来到省总工会工人疗养院，开展为期三天的疗休养活动。

活动相关负责人表示，参加此次疗休养的人员是从从事生活垃圾分类、清扫、运输、处置作业服务的环卫一线成绩突出职工代表。活动由省建设厅、省建设建材工会、省总工会工人疗养院共同举办。图为参加疗休养的职工正在进行健康体检。

记者邹伟锋 摄



“中国挂锁基地”积极发挥党建统领作用 力争实现培养1万名 产业技术骨干

记者羊荣江 通讯员陈大卫报道 浦江郑宅镇的支柱产业为挂锁业，曾被国家轻工业部命名为“中国挂锁基地”。全镇现有工业企业577家，其中挂锁企业233家，产业工人2.3万余人。2020年以来，郑宅镇根据产改要求，积极发挥党建统领作用，着力在政治保证、制度落实、素质提高、权益维护等方面下功夫，充分调动产业工人的积极性、主动性、创造性，造就一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的产业工人队伍。

举旗帜、筑信念

为统筹推进各项工作，郑宅镇成立产改领导小组，组建挂锁产业党建联盟。在强化政治思想引领上，组建产业工人新浦江人“红色党支部”，引领产业工人发挥先锋模范作用。注重把劳模工

匠、技术能手、创新人才等优秀产业工人吸收到党组织中来，自推进产改以来，从产业工人队伍中培养入党积极分子21名，发展党员15名，有效提高了产业工人中党员的比例和质量。

按照“抓大带小”的工作思路和以25人以上的非公有制企业工会组建为突破口，坚持依法依规，整合各种资源，创新建会模式，积极推动工会组建。自推进产改以来，新组建基层工会28家，新增工会会员2072人。

搭平台、筑赛道

支持各类职业教育、技能教育发展，建立行业、企业、学校、社会力量共同参与的职业教育培训体系，开设“工匠学校”，今年已举办挂锁专业技能培训13场，培训工人1684名。到2025年，力争实现培养1万名产业技术骨干。

围绕挂锁产业，建立以企业岗位练兵和技术比武为基础，以区域和行业职业技能竞赛为主体、县内竞赛与上级竞赛相衔接的劳动技能竞赛机制，竞赛成绩与职工的技能评定、效益工资、评先树优相结合。自推进产改以来，举办行业技能竞赛35次，遴选技术能手技术标兵47人，创建劳模（职工）创新工作室10家。共培育浙江工匠1名，八婺金匠3名，浦江工匠7名；开展“青蓝计划”师徒结对30对。

开展“我为企业献一计”金点子征集大赛，评比出在日常生产、技术革新、先进操作法应用等方面的建议145条，为企业节约资金600余万元，兑现奖励资金30万余元。引导企业建立技能水平与薪酬等级挂钩制度，对新晋技能人才奖励500~1000元，对技能人才特别是高技能人才在住

房、就医、子女上学等方面提供支持。自产改开展以来，每年帮助解决产业工人子女入学就读80名左右，每年组织100余名一线产业工人免费参加疗休养，不断增强产业工人的获得感。

优服务、强保障

完善工资协商、正常增长、支付保障等机制，对直接涉及职工切身利益的问题在集体合同中予以明确，从源头维护职工合法权益。聘用全国金牌调解员，成立郑宅观调解室，为产业工人提供调解薪资纠纷、工伤理赔等服务，累计成功调解182起，为工人争取权益539.7万元。

优化基本公共服务资源的布局，在重点园区周边建设产业工人人才公寓1000套，将高技能人才纳入住房保障范围。构建社会化职工文化服务体系，开展各类

文体活动，丰富产业工人精神文化生活。今年，全新打造“麟溪集”蒙面唱将草根舞台，设立产业工人专场，累计参与活动的产业工人达6.5万人次。

打造“心灵港湾工作室”“妈咪暖心小屋”等服务品牌10处，每年开设暑期“工会爱心托管班”，帮助解决产业工人子女暑期管理问题。坚持人文关怀，有效落实工会“四送”帮扶工作，每年走访慰问企业职工1000余人。

产改进行时

苍南供电： 助力绘就好“丰”景

9月26日，苍南县宜山镇新洋村农户吴大爷，看着稻田里满满的生机，脸上掩不住笑意。不远处，穿梭于田间的国网浙江电力（苍南宜山）红船共产党员服务队，正在对稻田内的配电线路等电力设施开展“拉网式”排查，确保秋收农忙时节用电无忧。

为保障秋收时节农业生产用电安全可靠，国网苍南县供电公司利用内部配网用电信息采集系统，筛选出负荷增长多、电压波动大的台区。在此基础上，由客户经理牵头，集中人员组成专项服务队，主动上门走访这些农户。公司纪委组建3个供电服务专项监督小组，通过纪检+监督的形式，坚持问题导向，以精准监督助力供电服务提质增效，服务农业生产蓬勃发展。

陈冬冬

国寿寿险上市20年资产规模劲增15倍

今年，中国人寿保险股份有限公司（以下简称“国寿寿险”）迎来了股改上市20周年。

2003年12月，国寿寿险同时登陆香港联合交易所，以及美国纽约证券交易所。2007年1月9日，国寿寿险于A股上市，成为同时在中国香港、上海、美国纽约三地上市的企业。

上市长达20年，一路见证行业发展，并始终引领市场航向。上市20周年的国寿寿险，依然充满想象空间。

观自身，2003登陆港股A股释放组织活力，国寿寿险治理不断完善，总资产连上台阶，20年增长更是接近15倍。看行业，国寿寿险20年创新引领彰显头雁作用，见证中国寿险业大发展。迎未来，国寿寿险深度融入多层次社会保障体系建设，胸怀“国之大者”，国企优势尽显。

20年时间很长，几乎记录了中国人身险市场高速发展，以及向高质量转型的大部分过程。

20年久又很短，只能算是一个小小的开端，无数个周期还在未来等待穿越。对于国寿寿险而言，已形成的雄厚实力、卓越品牌，都将是其面对未来的底气所在。

陈晓薇

G1512甬金高速公路绍兴段施工通告

为保障G1512甬金高速公路绍兴段车辆通行安全和该路段路面养护工程施工顺利进行，计划在2023年10月14日至16日期间将对甬金高速公路绍兴段嵊州收费站金华方向、宁波方向加减速匝道进行病害处治施工，届时将关闭部分匝道，施工遇雨天或特殊情况顺延。凡途经此路段的车辆和司乘人员，请密切关注道路施工指示牌，从相邻收费站上下高速。

实时施工信息请关注FM93浙江电台交通之声，沿线可变情报板和收费站入口公告。施工带来不便，敬请谅解！特此通告！

绍兴市上虞区上虞教育信息咨询有限公司
地址：浙江省绍兴市上虞区上虞教育信息咨询有限公司
电话：0578-8360000
邮编：312000
网址：www.shangyue.com.cn
2023年10月9日

债权申报公告
宁波梅山保税港区金轩江投资管理合伙企业（有限合伙）（下称“金轩江”）于2023年9月12日下午13时30分在上海市闵行区申北路988弄虹桥万科中心L11层28/30室召开合伙企业临时合伙人会议，审议通过了以下议案：1. 关于确认杭州金轩江投资管理合伙企业（有限合伙）已经当然退伙的决议；2. 关于对杭州金轩江投资管理合伙企业（有限合伙）进行合伙人除名的议案；3. 关于对金轩江进行清算的议案；4. 选聘前海恒泽荣盛（深圳）基金管理有限公司（下称“恒泽荣盛”）作为金轩江的清算人及清算负责人。

拍卖公告
受委托，本公司将于2023年10月18日9:00至11:00时在淘宝网司法拍卖平台上（www.chenggw.com）进行公开拍卖活动，现将有关事项公告如下：
一、拍卖标的：
位于温州市新安东路新安东安老福大楼3-6楼房产、千岛花苑1.94案间等4处房产租赁权，出租面积8.94㎡，789.28㎡，起拍价600-89300元，年租金次年逐年递增1%。
二、竞买人资格：信誉良好，具有完全民事行为能力，支付能力的自然人、法人或其他组织。
三、拍卖方式：有保留价的网络司法拍卖方式。
四、展示看样时间：即日起至2023年10月17日止，与本公司联系看样事宜。
五、报名方式：竞买人应于2023年10月17日17时前登录“竞拍网”网络拍卖平台完成实名认证登记（法人须上传营业执照及法定代表人身份证），并按“竞拍网”系统提示报名缴纳保证金，具体详见竞拍网标的物页面相关说明。
六、咨询电话：13606507581
朱尽事宜请登陆竞拍网：http://www.chenggw.com/查看
浙江金盾拍卖有限公司
2023年10月9日

广告